عن الأستاذ الدكتور ماهر سليم رئيس جامعة عمان الأهلية 

الأستاذ الدكتور ماهر سليم الرئيس الخامس لجامعة عمان الأهلية أستاذ الكيمياء الحيوية بكلية الصيدلة والعلوم الطبية، عيّن رئيساً للجامعة بتنسيب من مجلس أمناء الجامعة وبقرار مجلس التعليم العالي في وزارة التعليم العالي والبحث العلمي عام 2005.
سعى منذ أن تولى منصبه إلى إيصال الجامعة إلى مستويات علمية متميزة في البحث العلمي والتطور التقني في آليات البحث والاتصال، كما رفع شعار ضمان الجودة في المؤسسة لتحسين الأداء الأكاديمي للجامعة بما يضمن المخرجات التعليمية المميزة وبما يتلاءم مع سوق العمل، فكانت رسالة الجامعة (الارتقاء والتميز في التعلم والتعليم وتحفيز البحث العلمي ومواكبة التطورات والمستجدات لتعزيز مكانة الجامعة محلياً وعربياً لتحقيق مخرجات عالية الجودة موائمة لسوق العمل، وتعزيز الشراكة مع المجتمع المحلي).
التحق الدكتور سليم بالجامعة عام 1991 كأستاذ مساعد في كلية الصيدلة والعلوم الطبية تقلد عدة مناصب إدارية منها رئيساً لقسم العلوم الطبية في كلية الصيدلة والعلوم الطبية ونائباً لعميد الكلية، مدير مكتب العلاقات والاستشارات العلمية، عميداً لشؤون الطلبة وعميداً للدراسات العليا والبحث العلمي، وتدرج في الرتب الأكاديمية حتى وصل إلى درجة الأستاذية عام 2003.

انصبت اهتماماته في كتابة الأبحاث فنشر العديد من البحوث في مجال تخصصه (الكيمياء الحيوية) في مجلات عالمية ومحكمة وما زال مهتماً في البحث بما يتواكب مع التطورات العلمية. 
اشرف على العديد من رسائل الماجستير والدكتوراه في جامعات أردنية وعربية.

شارك في الكثير من المؤتمرات العلمية والمحلية والعربية والدولية ممثلاً عن الجامعة.

حاصل على شهاداتي دكتوراه فخرية في مجال إدارة الأعمال والاقتصاد.

تولى رئاسة وعضوية العديد من المجالس واللجان والجمعيات على المستوى المحلي والإقليمي والدولي من أبرزها عضو مجلس التعليم العالي في وزارة التعليم العالي والبحث العلمي، وعضو في اللجنة الأكاديمية في وزارة التعليم العالي والبحث العلمي، عضو المجلس الاستشاري لمحافظة البلقاء، عضو لجنة مراجعة استرتيجية التعليم العالي والبحث العلمي، مشارك في جلسات عمل بين وزارة التعليم العالي ووفد البنك الدولي للتقييم وتطوير التعليم العالي، نائب رئيس مجلس أمناء كلية الزهراء للبنات في سلطنة عمان، عضو مجلس الامتحان العام في وزارة التربية والتعليم،عضو لجنة تصنيف الجامعات والتخصصات التي تدرس فيها في وزارة التعليم العالي والبحث العلمي.
متزوج وله ولد، مقيم في مدينة عمان منطقة دير غبار. 
